1.3.2 Eignungspriifung fiir Reitpferde (A-X-C) Aus dem Zirkel wechseln.

Aufgaben R 1 bisR 3 g (X-O) (Zur geschlossenen Zirkelseite) Abteilung im
Arbeitstempo - Galopp — Marsch.
Aufgabe R 1 e (C-X-0) (1-mal herum).
e (O) Ganze Bahn.
(Abteilungsreiten fiir bis zu 3 Reiter) (Ab H) Galoppspriinge verlangern.
(E-B-E) Auf dem Mittelzirkel geritten (1-mal herum),
Viereck 20 x 40 m — Dauer: circa 4% Minuten, mit anschlieften- o dabei zwischen E und B lberstreichen.
dem Springen & (Zw. B-E) Im Arbeitstempo.
Viereck 20 x 60 m moglich, wenn in der Ausschreibung vor- B (B Ganze Bahn.
gegeben = (K-A) Abteilung im Arbeitstempo - Trab.
= (F-X-H) Durch die ganze Bahn wechseln, dabei Tritte
Auf der rechten Hand im Mittelschritt verldngern.
Abteilung bilden. o (H) (Im Arbeitstempo).
(M-F-K-H) (An der langen Seite) Abteilung im | (C-M) Abteilung - Schritt — Mittelschritt.
Arbeitstempo ~ Trab — leichttraben. (M-F) (An der langen Seite) Abteilung - Halt.
(B-E-B) Auf dem Mittelzirkel geritten (1-mal herum). (M-F) Abteilung - Marsch.
(B) Ganze Bahn. (AnschlieRend) Am langen Ziigel die Bahn verlassen und
(K-X-M) Durch die ganze Bahn wechseln, dabei die vorbereiten zum Springen.
Tritte verldngern.
(M-H) (An der kurzen Seite) Im Arbeitstempo,
aussitzen.
(E-K) (An der langen Seite) Abteilung Schritt -
Mittelschritt.
(F-E) Durch die halbe Bahn wechseln,
(E-H) (An der langen Seite) Abteilung im
Arbeitstempo - Trab.
© Auf dem Zirkel geritten.

(X-C-X-C) Abteilung im Arbeitstempo - Galopp - Marsch
(1%2-mal herum).

(@] Ganze Bahn.

(Ab M) Galoppspriinge verlangern.

(B-E-B) Auf dem Mittelzirkel geritten (1-mal herum).
(Zwischen E-B) Arbeitstempo.

(B) Ganze Bahn.

(F-A) Abteilung im Arbeitstempo — Trab.
(A-X-A) Auf dem Zirkel geritten (1-mal herum), dabei

leichttraben und die Zigel aus der Hand
kauen lassen,
vor A Ziigel verkirzen und aussitzen.
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